
ZAPISNIK 2. REDNE SKUPŠČINE ZDPS 
 

 
Kraj skupščine: Domžale 
Datum skupščine: 19.11.2009 
 
 
Skupščina se je začela ob 17:30 uri. 
 
Predlagan je naslednji dnevni red: 
 

1. Otvoritev skupščine 
2. Potrditev delovnega predsedstva 
3. Delna poročila IO in komisij o delu v letu 2009, poročila selektorjev 

reprezentanc v letu 2009 
4. Delno finančno poročilo za leto 2009 
5. Centrope Cup tekmovanja 
6. Organizacija EP 2010 za ženske v Ljubljani 
7. Predstavitev selektorjev reprezentanc za obdobje 2010-2014 
8. Problematika izvajanja sodniškega pravilnika 
9. Dosledno izvajanje Pravilnika o doping kontroli 
10. Strategija razvoja petanke med mladimi 
11. Pohvale članom in klubom ZDPS za njihove aktivnosti na področju promocije 

in širitve petanke v letu 2009 
12. Razno 

 
 
Predsednik je predlagal dva člana verifikacijske komisije: Roka Mihiča in Bogdana 
Kirbiša, ki sta preverila prisotnost pooblaščencev. 
 
Prisotni: 4 pooblaščeni zastopniki društev. 
 
Skupčina se zaradi nesklepčnosti preloži za 30 minut. 
 
Prisotnost ob pričetku ob 18:00:  8 pooblaščencev (Kirbiš-Hrast, Mihič-Dolsko, 
Živkovič-Kojoti, Lipovšek-Bičevje, Bračič-Fužine, Skrbinek-Sloga, Bizjak-Domžale, 
Kobal-Zarja) 
Skupščina je sklepčna.  
 

Ad 1. Otvoritev skupščine 
 
Predsednik je pozdravil prisotne. 
 

Ad 2. Potrditev delovnega predsedstva 
 
Predsednik je predlagal delovno predsedstvo v sestavi: 
 
Predsednik delovnega predsedstva: Ljubo Živkovič 
Član: Mojca Herbst 
Član: Tatjana Krušič 



Zapisnikar: Urša Škof 
 
Sklep št. 1: delovno predsedstvo je soglasno potrjeno. 
 
Predlagane so bile naslednje dopolnitve dnevnega reda – s strani Dušana Goršeta 
sprememba Pravilnika o disciplinski odgovornosti in vodenju disciplinskega postopka 
ter s strani Barbare Lemut odstop sekretarke. 
 
Dodata se naslednji točki dnevnega reda: 
 

4. Odstop sekretarke 
5. Sprememba Pravilnika o disciplinski odgovornosti in vodenju disciplinskega 

postopka 
 
Sklep št. 2 – dnevni red je soglasno sprejet. 
 

Ad 3. Poročila izvršnega odbora in komisij o delu v letu 2009  
 
Predsednik ZDPS je podal poročilo IO o dosedanjem delu v letu 2009 (priloga 1), 
prav tako je prebral delno poročilo TRK za leto 2009 (priloga 2), Mojca Herbst je 
podala poročilo disciplinske komisije (priloga 3), predsedujoči je prebral poročilo Mitje 
Kebra, selektorja ženske reprezentance o nastopu na Sredozemskih igrah (priloga 
4), Dragan Antonijevič je podal poročila o nastopu kadetske reprezentance na 
kvalifikacijah evropskega pokala v Ljubljani in mladinske reprezentance na SP v 
Tuniziji ter o nastopu moške reprezentance na EP v Nici (priloge 5,6,7). 
 
Glede na to, da sezona še ni končana se bodo poročila IO, TRK in DK sprejemala na 
spomladanski skupščini. 
 
Predsedujoči pa je predlagal sprejem poročil selektorjev in reprezentanc. 
 
Sklep št. 3 – Poročila Mitje Kebra, selektorja ženske reprezentance o nastopu 
na Sredozemskih igrah; Dragana Antonijeviča, o nastopu kadetske 
reprezentance na kvalifikacijah EP v Ljubljani in nastopu mladinske 
reprezentance na SP v Tuniziji ter njegovo poročilo o nastopu na SP za moške 
v Nici se soglasno potrdijo. 
 
Predstavnik Zarje je povedal, da ni igralcev v cicibanskih kategorijah in da je k temu 
pripomogla tudi cena licence za cicibane ter se vrnil v leto 2002, ko je bilo nekaj 
turnirjev v teh kategorijah solidno obiskanih. Povedal je še, da je udeležba na 
tudnirjih nižja kot takrat in da so ukinjeni TOUR-i. Prisotni so ga pozvali, naj poda 
utemeljitve, saj nekatere njegove izjave niso korektne. Predstavnik Hrasta ga je v 
imenu kluba pozval, naj preneha z zgodovino in raje koristno sodeluje pri razvoju 
petanke v bodoče ter da je njegovo nekonstruktivno obnašanje in pisanje po forumu 
ZDPS v zadnjem času pripomoglo k temu, da je nekaj aktivnih igralcev na 
Štajerskem prenehalo petankati, saj ne želijo prisostvovati pri teh obtožbah in 
vračanju v zgodovino.  
Ob tem je predstavnik Zarje podal še svoj osebni »labodji spev« ob 10-letnici 
njegovega delovanja v petanki in podelil priznanja štirim, po njegovem mnenju 
najzaslužnejšim petankarjem v začetku petanke pri nas – Hegler Janezu, Kvartuh 



Vinkotu, Torkar Andreju in Kutlačič Draganu. Priznanja so prevzeli predstavniki 
njihovih društev, prisotni pa so vsem zaploskali. 
 

Ad 4. Delno finančno poročilo za leto 2009 
 
Sekretarka Barbara Lemut je podala delno finančno poročilo za leto 2009 (priloga 8). 
 
Stanje na TRR na dan 19.10.2009 – 1.167,28 EUR 
 
Stanje gotovinske blagajne na dan 19.10.2009 – 2.491,23 EUR 
 
Ker gre za delno finančno poročilo se bo zaključno poročilo potrjevalo na 
spomladanski skupščini. 
 
 Ad 5. Odstop sekretarke 
 
Sekretarka Barbara Lemut je podala svoj odstop iz mesta sekretarke ZDPS in članice 
IO (priloga 9) in navedla, da odstopa iz osebnih razlogov. Predsedujoči se ji je kot 
predsednik ZDPS zahvalil za njeno dosedanje delo in povedal, da spoštuje njeno 
odločitev. 
 
Sklep št. 4 – odstop sekretarke Barbare Lemut je soglasno sprejet. 
 
Skupščina je predlagala, da do izvolitve novega sekretarja na spomladanski 
skupščini delo v.d. sekretarja opravlja članica IO Urša Škof. 
 
Sklep št. 5 - do izvolitve novega sekretarja na spomladanski skupščini delo v.d. 
sekretarja opravlja članica IO Urša Škof je soglasno sprejet. 
 

Ad 6. Sprememba Pravilnika o disciplinski odgovornosti in vodenju 
disciplinskega postopka 

 
S strani Dušana Goršeta je na DK prispel predlog spremembe PDOVDP, ki ga je DK 
preučila in dopolnila. Spremembe se nanašajo na novi 3. in 4. točko 6. člena ter na 
novo 7. točko 21. člena, ki se glasijo: 
 
6.člen 
 
3.točka 
V primeru, da se odloča o pritožbi na odločitev disciplinske komisije ZDPS v primeru, 
ko je bil v postopku disciplinske odgovornosti na prvi stopnji udeležen član IO ZDPS 
kot storilec disciplinske kršitve ali kot priča, odloča o pritožbi skupščina ZDPS kot 
organ druge stopnje. 
 
4.točka 
V primeru odločanja o disciplinski odgovornosti v isti zadevi najmanj dvema članoma 
disciplinske komisije, odloča o zadevi IO ZDPS na prvi stopnji. O pritožbi na odločitev 
na prvi stopnji, odloča skupščina ZDPS kot organ druge stopnje. 
 
21.člen 



 
7.točka 
Obravnavi lahko prisostvujejo tudi drugi člani ZDPS, kot javnost, brez pravice 
vmešavanja v potek disciplinskega postopka. V primeru vmešavanja v potek 
disciplinskega postopka, kakor tudi glede motenja miru in reda na disciplinski 
obravnavi s strani drugega člana ZDPS (javnosti) v disciplinski postopek, le-tega 
lahko Disciplinska komisija odstrani iz obravnave. 
 
Sklep št. 6 – spremembe so soglasno sprejete. 
 

Ad 7. Centrope Cupe tekmovanja 
 
Predsedujoči je povedal, da je v začetku leta na države članice CC Cup naslovil 
pismo s predlogom, da bi se v prihodnje CC Cup tekmovanja igrala 1x letno z 10. 
ekipami vseh kategorij iz vsake države, da bi to tekmovanje potekalo 2-3 dni ter s 
tem apeliral na dvig kvalitete tekmovanja, ki je v zadnjih letih nekako zvodenela, z njo 
pa sam pomen in vrednost tekmovanja med našimi udeleženci. S tem bi tudi sprostili 
5 terminov v top sezoni. Na ta predlog ni bilo nobenega odziva s strani ostalih držav, 
zato je želel mnenje skupščine, kako vidijo razvoj CC Cup tekmovanj. 
 
Predstavnik Sloge se strinja s podanim predlogom, prav tako predstavnik Hribovcev, 
ki predlaga izstop iz CC Cup v primeru, da sistem ostane enak kot dosedaj, 
predstavnik Hrasta se strinja a se boji, da druge države tega ne bodo sprejele, 
predstavnik Sršenov pove, da so bile podobne spremembe že podane pred 2.-3. leti 
a se niso upoštevale, čeprav je tekmovanje vedno težje zaradi razdalj in stroškov. 
Prisotni Antonijevič poudari, da vidi problem v tem, da ni nekega delovnega telesa 
CC Cupa, ki bi to organiziral in vodil, saj si države prikrajajo pravila in sisteme, kar ni 
dopustno. 
 
Predsedujoči predlaga, da se njegov predlog še dodela in ponovno pošlje ostalim 
državam in poziva vse klube, da sodelujejo s svojimi predlogi. 
 
Sklep št. 7 – Slovenija je zainteresirana za nadaljevanje sodelovanja v CC Cup 
tekmovanju vendar ne v taki obliki, kot to poteka sedaj, pač pa 1x letno 2-3 dni 
z najkvalitetnejšimi udeleženci v vseh kategorijah. V kolikor ne bo sprememb v 
sezoni 2010 CC Cup za ZDPS ni prioriteta, kar pomeni, da se pri oblikovanju 
koledarja ZDPS nanj ne bomo ozirali ter ga v letu 2010 tudi ne bomo 
organizirali – je soglasno sprejet. 
 
Ob tem pa pove, da kdor želi se absolutno lahko udeležuje teh tekmovanj, le za 
ZDPS to ne bo prioriteta, če ne bo sprememb. 
 
 Ad 8. Organizacija EP za ženske 2010 v Ljubljani 
 
Predsedujoči kot predsednik organizacijskega odbora predstavi dosedanji potek 
glede organizacije EP – na njegov predlog je po sklepu zvršnega odbora ZDPS 
kandidirala pri CEP za dodelitev tega tekmovanja, ki ji je na kongresu v Nici 
organizacijo tudi zaupala. Stekle so prve aktivnosti, o kateri so člani ZDPS sprotno 
obveščeni v poročilih organizacijskega odbora. V ta odbor se še vedno lahko priključi 



vsak, ki želi pomagati. Predstavljena je bila tudi groba finančna konstrukcija 
organizacije. 
Predsedujoči odpre razpravo na to temo in predstavnik Zarje pove, da po njegovem 
IO organizira EP in ne skupščina ter vpraša, kdo bo odgovarjal v primeru, da pride do 
negativnoh učinkov – predvsem finančnih. 
Živkovič mu odgovori, da je celotno breme organizacije prevzelo s strani 
organizacijskega odbora novoustanovljeno Športno društvo Europetanke 2010, 
kateremu je IO zaupal organizacijo ravno iz naslova transparentnega poslovanja, 
možnosti prijave na razpise MOL ter zato, da ZDPS ne bo obremenjena z DDV, saj 
celotna vrednost projekta močno presega mejo, po kateri bi morala postati ZDPS 
davčni zavezanec, kar bi podražilo licence, kotizacije... 
Gorše pove, da osebno podpira to organizacijo vendar opozori na dejstvo, da bi 
morala skupščina tak projekt nedvomno potrditi ter imeti vpogled v finančno 
poslovanje pri organizaciji EP. 
 
Sklep št. 8 – skupščina ZDPS podpira organizacijo EP 2010 za ženske v 
Ljubljani je sprejet z 7 glasovi ZA in 1 glasom PROTI.  
 
Sklep št. 9 – predsednik nadzornega odbora ZDPS Janez Bizjak postane tudi 
predsednik nadzornega odbora Športnega društva Europetanke 2010 in 
obvešča skupščino o finančnem in materialnem poslovanju. V skladu s tem se 
na seji novega društva sprejme sklep, da je NO dolžan obveščati skupščino 
ZDPS o finančnem poslovanju, ki se tiče organizacije EP v Ljubljani -  je 
soglasno sprejet. 
 
 Ad 9. Predstavitev selektorjev reprezentanc za obdobje 2010-2014 
 
Predsedujoči je povedal, da so se na razpis IO za mesta selektorjev prijavili Dragan 
Antonijevič za kadetsko reprezentanco, Mitja Keber za žensko in Zoran Kilibarda za 
moško reprezentanco. Pojasnil je, da je IO potrdil po tem, ko je z vsemi opravil 
osebni razgovor in jim naložil mesečno javljanje IO o njihovem delu z reprezentanco, 
jih opozoril, da kandidati za reprezentanco, ki so kadarkoli kakorkoli opaženi, da ne 
spoštujejo pravilnika o doping kontroli ne pridejo v poštev, ter jim naložil, naj med 
seboj maksimalno sodelujejo in naj se z reprezentanti aktivno ukvarjajo, ZDPS pa bo 
po svojih močeh pomagala pri uresničevanju programov priprav. 
 

Ad 10. Problematika izvajanja sodniškega pravilnika 
 
Glede na dejstvo, da se je na razpis za sodnike prijavil le en kandidat in se je 
pokazala velika nezainteresiranost klubov in tekmovalcev je IO mnenja, da na tak 
način ne bomo pridobili kandidatov zato bo poskušal v prihodnje izvesti program 
izobraževanja z nekaj primernimi vabljenimi kandidati, ki bi nato izobraževali domače 
sodnike. Razmišljanje IO je, da se v sezoni 2011 določi, da je vsak klub dolžan imeti 
vsaj enega uradnega sodnika, sicer bo za organizacijo tekmovanj pod okriljem ZDPS 
moral pri Zvezi najeti in plačati sodnika.  
Antonijevič predlaga, da bi v času EP izvedli tako izobraževanje, ostali se s takimi 
ukrepi strinjajo in se zavedajo, da je sodniška funkcija nujno potrebna za dobro 
delovanje ZDPS in izvedbo tekmovanj. Predstavnik Zarje predlaga, da bi se tečaj 
izvedel na nacionalni ravni in bi se sodniške licence potrjevale s strani IO ali TRK. 
Prisotni se s tem predlogom ne strinjajo, saj nihče v teh organih ni izobražen za 



usposobljanje sodnikov in podeljevanje sodniških licenc in vztrajajo, da se uradno 
izobrazi 2-3 sodnike ki nato prenašajo znanje in podeljujejo sodniške licence 
kandidatom iz posameznih klubov.  
Predsedujoči še pove, da bo s tem v zvezi v prihodnji sezoni IO povabil 
mednarodnega sodnika, ki bo na stroške kandidatov le te usposobil za sojenje in  
nadaljnje delo na nacinalni ravni. 
 
 Ad 11. Dosledno izvajanje Pravilnika o doping kontroli 
 
Predsedujoči pove, da potekajo dogovori z Nacionalno antidopinško organizacijo pri 
OKS o izvajanju doping kontrol od leta 2010 naprej, saj smo zavezani k izvrševanju 
antidopinške zakonodaje RS. Pričakovati je, da bodo že v sezoni 2010 vsaj dve 
kontroli na tekmovanjih in pri kandidatih za reprezentanco, ki jih bo izvajala NAK v 
sodelovanju z ZDPS, saj so na vseh mednarodnih tekmovanjih letos take kontrole že 
potekale. Nenazadnje še poziva vse tekmovalce, da se zavedajo odgovornosti in 
posledic nespoštovanja antidopinskih pravilnikov, ki veljajo v RS. 
 
 Ad 12. Strategija razvoja petanke med mladimi 
 
ZDPS je v sodelovanju z OŠ Maksa Pečarja v Črnučah na pobudo Laure Bračič 
zgradila štiri nova igrišča, kjer bo Laura prevzela petankarsko šolo, saj je vzbudila 
veliko zanimanje za ta šport pri učencih. Po tem vzoru želimo v IO enako narediti še 
na drugih šolah, da se pridobi baza mladih igralcev, ki se jih usmerja naprej na klube. 
Celotno delo z mladimi bo potekalo po programu C.I.E.P. katerega želimo ustanoviti 
v prihodnjem letu tudi v Sloveniji in bo voden s strani Dragana Antonijeviča – po tem 
sistemu bo potekalo izobraževanje trenerjev in učenje novih petankarjev, predvsem 
mladih. Namen je vzpostaviti strokoven sistem, ki bo v prihodnosti omogočal dvig 
kvalitete petanke in množičnost med mladimi igralci.  
Antonijevič doda, da sta dva temelja izvajanja šole po sistemu C.I.E.P. - da se 
usposobi trenerje na različnih nivojih, ki nato prenašajo znanje na lokalni klubski ravni 
ter da se prične organizirano učenje petanke od najmlajših generacij naprej. 
Pri C.I.E.P. Slovenija bodo sodelovali še selektorji ter nosilci petankarksih šol na OŠ, 
vabljenipa so tudi vsi, ki jih tako delo oz. izpopolnjevanje zanima, da se povežejo z 
Antonijevičem, ko se bo pričelo izvajanje dela po sistemu C.I.E.P. Slovenija. 
Mihič še doda, da bi po vzoru sodnikov moral vsak klub v prihodnje imeti tudi vsaj 
enega certificiranega trenerja. 
Pri tem je predsedujoči še povedal, da se je ZDPS prijavila na razpis Fundacije za 
šport za program petanke na OŠ v Črnučah ter še na treh programih – članske 
reprezentance, mladinske reprezentance ter založništvo ter tako zaprosila za 
sofinanciranje programov v višini preko 30.000 EUR. Vsako odobreno sredstvo bo še 
kako dobrodošlo pri izvajanju programov ZDPS v letu 2010. 
 
Sklep št. 10 – ZDPS se za izgradnjo igrišč na OŠ Maksa Pečarja odobri poraba 
sredstev v višini 400 EUR je soglasno sprejet. 
 

Ad 13. Pohvale članom in klubom ZDPS za njihove aktivnosti na 
področju promocije in širitve petanke v letu 2009 

 
Predsedujoči pove, da je bila navada, da se novim klubom izda pohvala, tako da je 
želel tokrat predstavniku ŠD Janče izročiti pohvalo za izgradnjo novih igrišč, uspešno 



izvedbo družabnega turnirja ter razvoj petanke, vendar se na njegovo povabilo žal 
pooblaščenec tega društva skupščine ni udeležil, zato mu bo priznanje izročeno 
naknadno. 
 
Izročil pa je priznanje Lauri Bračič za širitev petanke med mladimi in angažiranost pri 
promociji, predvsem na festivalu Mladi levi, ter njeno pripravljenost sodelovati pri 
trenerskem delu v mladinskih konkurencah. 
 
 Ad. 14 Razno 
 
Predstavnik Lisjakov je vprašal odgovorne, zakaj so jim odvzeli organizacijo 5. kola 
ekipnega DP. Predsednik TRK pove, da je bil sistem prvotno nastavljen na 16 
sodelujočih ekip in se je eno kolo ukinilo, saj je bilo prijavljenih le 12 ekip, poleg tega 
je bil žreb opravljen naknadno in je bilo potrebno organizatorja prilagoditi glede na 
žreb in prilagoditev skupinam. 
Predstavnik Zarje je še podal pripombo na delo TRK, saj se je finale kvalifikacij za 
moško reprezentanco igralo na lahkih igriščih na Bičevju, poleg tega je bila finalna 
tekma na terenu, kjer je nasprotna ekipa že odigrala prejšnjo tekmo.  
Predstavnik Hribovcev je še dodal, da je bilo finale ekipnega DP prepozno v 
novembru. Predsedujoči mu je odgovoril, da se je letos reševala sezona, da pa bo v 
sezoni 2010 drugače – predvidoma bo potekalo ekipno DP v spomladanskem 
terminu po enokrožnem sistemu, morda pa bo finalni del raztegnjen čez glavni del 
sezone, v kolikor bo možno zagotoviti proste termine. Sistem in koledar 2010 bo 
objavljen v decembru. 
 
Predsedujoči se je zahvalil prisotnim in jim zaželel uspešno nadaljevanje sezone. 
 
 
Skupščina je zaključena ob 21.40 uri.   
 
 
Zapisala:                                                               Predsednik delovnega predsedstva 
Urša Škof                                                              Ljubo Živkovič 
 
______________________                                  ____________________________ 
 
Overovatelja zapisnika: 
 
Mojca Herbst                    Tatjana Krušič 
 
_______________________________                ____________________________  
     


